

НОВОСТЬ  
23.05.2025

## ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ ВНОВЬ СТАЛ ЛИДЕРОМ ПО ЧИСЛУ ПОБЕДИТЕЛЕЙ В КОНКУРСЕ «ЛУЧШИЙ МОЛОДОЙ СПЕЦИАЛИСТ ГОДА КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ»

В Компании «ЛУКОЙЛ» завершился XX юбилейный конкурс на присвоение звания «Лучший молодой специалист года». В этом году в число победителей вошли 12 молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ»), проявивших выдающиеся профессиональные качества, инициативность и стремление к развитию.

ЛУКОЙЛ-Инжиниринг на протяжении нескольких лет является лидером по числу победителей в конкурсе среди организаций Группы «ЛУКОЙЛ», и в этом году вновь подтвердил этот статус. 12 молодых специалистов в качестве победителей – этот показатель выше прошлого года, когда победителями от ЛУКОЙЛ-Инжиниринга в конкурсе «Лучший молодой специалист года» стали восемь человек.

Победители конкурса могут быть рассмотрены в качестве кандидатов на включение в состав резерва кадров организации и в график стажировок в организациях Группы «ЛУКОЙЛ». По статистике прошлых лет, до 100 процентов победителей от ЛУКОЙЛ-Инжиниринга демонстрируют карьерный рост, что делает звание «Лучший молодой специалист года» не только престижным, но и стратегически важным для профессионального развития.

Победителями конкурса «Лучший молодой специалист года» Компании «ЛУКОЙЛ» стали:

- Дарья Марунова — геолог 2-й категории Отдела планирования и мониторинга геологоразведочных работ, победила в номинации «Инженер-геолог-геофизик»
- Анастасия Ходыкина — геолог Отдела промыслово-геофизических исследований скважин, номинация «Инженер-геолог-геофизик»
- Анастасия Чижова — инженер Отдела по декарбонизации и адаптации к изменениям климата, номинация «Инженер по разработке нефтяных и газовых месторождений».

- Ангелина Корецкая — младший научный сотрудник Управления гидродинамического моделирования месторождений, номинация «Инженер по разработке нефтяных и газовых месторождений»
- Татьяна Чипизубова — инженер 2-й категории Управления техники и технологии добычи нефти и газа по Западно-Сибирскому региону, номинация «Инженер-технолог по добыче и подготовке нефти и газа»
- Матвей Черепанов — инженер 1-й категории Управления оптимизации добычи, номинация «Инженер-технолог по добыче и подготовке нефти и газа»
- Диана Хамидулина — инженер Аналитического отдела, победитель в номинации «Инженер по бурению».
- Адель Ямалетдинова — геолог 2-й категории Отдела планирования и мониторинга геологоразведочных работ, номинация «Инженер-нефтехимик»
- Олег Савин — специалист 2-й категории по научно-технической документации, номинация «Материально-техническое обеспечение»
- Эльвира Идрисова — инженер 2-й категории Управления методологии и анализа данных, номинация «ИТ и управление данными»
- Маргарита Бельтюкова — инженер 2-й категории Управления оптимизации добычи, номинация «Интегрированное моделирование»
- Евгения Абрамова — специалист по экономической оценке проектов, номинация «Экономист».

В ЛУКОЙЛ-Инжиниринге действует комплексная программа по работе с молодежью, которая предусматривает адаптацию, наставничество, организацию производственных практик и обучения, вовлечение в новаторство и научно-техническую деятельность. Победа специалистов ЛУКОЙЛ-Инжиниринга в конкурсе «Лучший молодой специалист года ПАО «ЛУКОЙЛ»» — это признание вклада компании в подготовку высококвалифицированных кадров и поддержку молодых талантов в нефтегазовой отрасли. Их успех — это шаг к устойчивому развитию и научному лидерству компании в будущем.